

Моя семья в истории Отечества

Конкурсная исследовательская работа

Кусачёвой Арины, Санкт-Петербург, 14 лет.

Как и многие семьи в нашей стране нас тоже затронула Великая Отечественная война. Не смотря на то, что моя семья родом из маленького города они сделали многое для Родины, поэтому там, откуда они родом, их очень почитают и уважают. В Великой Отечественной войне принимали участие два моих прадеда, один двоюродный прадед.

Ковзиков Петр Маркович (1922-1991)

Родился 05.02.1922 в Брянской обл., Мглинский район, село Дивовка. Война застала его в армии, оттуда его на фронт и забрали. Был командиром отделения взвода разведки отдельного лыжного батальона 86 стрелковой дивизии «Ленинградский фронт» с 22 июня 1941 по 8 февраля 1944г. , звание Старшина. В боях за остров Ханко был тяжело ранен. Участвовал в обороне Ленинграда. После войны отправился жить в свое родное село Дивовка

За время участия в ВОВ был награжден

Орденом Отечественной войны II степени

Орденом Красной звезды

Медаль «За оборону Ленинграда»



Кусачев Михаил Денисович(1925-2016)

Родился он в 1925 году в селе Осколково Мглинского района. Там вырос, окончил школу, мечтал получить высшее образование. Но 22 июня 1941 года началась война. В августе 1941 года Брянщина уже была оккупирована немцами. В марте 1942 года Михаил Денисович добровольцем ушел в партизанский отряд и был зачислен командиром комсомольско-молодежной группы подрывников. За годы немецкой оккупации Кусачев со своей группой подорвал семь вражеских эшелонов, участвовал в многочисленных боях с фашистами.

За боевые заслуги Михаил Денисович был награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени, медалью «Партизану Отечественной войны» I степени.

После освобождения Мглинского района отряд соединился с частями Красной Армии и партизаны влились в состав 120-й гвардейской дивизии в 351 стрелковый полк. Михаил Кусачев был назначен командиром взвода разведки. В боях под Витебском он был тяжело ранен. После выздоровления зачислен в 336-й полк Орловской дивизии, в составе которого воевал на побережье Балтийского моря от городов Данцига, Гдыни до города Любека в северной Германии, где и встретил День Победы.

С войны М.Д.Кусачев вернулся в марте 1946 года. Окончил пединститут и стал учителем истории. Позже в родном селе работал директором шшколы. Затем переехал в Краснодарский край, руководил Казанской средней школой № 6 Кавказского района.

Михаил Денисович является автором многих статей и очерков о партизанах, а также книг «Пламя народного гнева», «Это никогда не забудется» и «Непокоренная земля Мглинская».



Виниченко Михаил Васильевич(1919-1998)

Родился прадедушка также в Брянской области . После окончания школы пошел служить в ряды Красной Армии в 1939г. Участвовал в Великой Отечественной войне с 1941-1945.Мой прадедушка был водителем, возил боевые снаряды, защищал нашу столицу, был награжден орденом Красной Звезды, чем очень гордился. Во время боя был контужен и ранен осколками в ногу. Помимо ордена был награжден медалями. После войны поступает в педагогический институт, на факультет Истории. После того как закончил институт преподает в родной деревне историю. Спустя какое-то время становится директором школы. Очень увлекался игрой в шахматы, был чемпионом района на протяжении 15 лет, интерес к это игре привил и своему внуку (моему папе), а папа в свою очередь научил играть в шахматы и меня.



Вся наша семья гордится героическими поступками наших предков. Память о них никогда не угаснет, мы всегда будем помнить о них!